
Звягельський політехнічний фаховий коледж 

Протокол №3 

засідання циклової комісії комп’ютерних дисциплін 

від 12.11.2025 

 

Присутні: Жура Л. В., Тимощук М.В., Мартинюк Л.А., Поперечнюк Л.М.,               

Шевчук Г. М., Марчевський О.В., Троцький В.Р. 

 

Відсутні: Щербатюк В.С. 

 

Порядок денний 

 

1. Ознайомлення з рішеннями ради якості освіти 

2. Розгляд стану підготовки екзаменаційної документації на зимову сесію           

2025-2026  навчального року. 

3. Звіт викладача Шевчук Г.М. про методичне забезпечення технологічної 

практики. 

4. Методична доповідь: «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?» 

Марчевський О.В. 

 

І. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК, яка ознайомила присутніх із рішеннями ради 

контролю якості освіти.  Доповідач проінформувала про необхідність проведення 

самооцінки освітньої програми для спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія». Також 

необхідно провести анкетування роботодавців, щодо якості ОПП та її наповнення. 

Доведено до відома, що розроблені Положення про курсове проєктування, Положення 

про індивідуальне навчання 

 

Ухвалили: Заслухану інформації взяти до відома. 

 

ІІ. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК, яка ознайомила з новою формою екзаменаційних 

документів на зимову сесію           2024-2025 н.р. Було обговорено критеріїв оцінювання 

та пакет супровідної документації до сесії.  

Ухвалили: Прискорити завершення підготовки документації згідно з графіком.  До 

10.12.2025р. подати остаточні варіанти екзаменаційних білетів на затвердження голові 

ЦК. Рекомендувати забезпечити відповідність документації освітнім стандартам і 

вимогам ЗПФК. 

ІІІ. Слухали: Шевчук Г.М., викладача ЦК, яка представила аналіз стану методичного 

забезпечення технологічної практики, ознайомила з оновленими програмами, 

щоденниками, методичними вказівками та критеріями оцінювання діяльності студентів 

під час практики. 

 

Ухвалили: Заслухану інформації взяти до відома. Рекомендувати продовжити 

оновлення матеріалів з урахуванням сучасних вимог ІТ-галузі та потреб роботодавців. 

 



IV. Слухали: Марчевського О.В.,  викладача ЦК, який провів змістовну доповідь щодо 

інструментів критичного мислення, основ медіаграмотності, розпізнавання 

інформаційних маніпуляцій та фейків, а також можливостей інтеграції елементів 

медіаграмотності у викладання технічних дисциплін. 

Ухвалили: Взяти доповідь до відома. Рекомендувати викладачам застосовувати 

елементи медіаграмотності у навчальному процесі для формування критичного 

мислення студентів. 

 
 

Голова циклової комісії               підпис існує            Людмила ЖУРА 

 


